# 我的"阳康"之路

#### 本报通讯员 马林文

我成了单位首位"小阳人"。单位、家里两点一线工作生活模式,无外出,口罩天天"长"在嘴上,咋会中招了呢?我百思不得其解、辗转难眠。但事实胜于雄辩,核酸检测结果"铁证如山"。

收到单位的通知后,我便开启了居家治疗模式,但心情久久难以平静,一种莫名的"负罪感"油然而生。首先,担心同事被传染,其次,害怕传染给家人。后来看到他们都是健康的、安全的,我心里的一块石头终于落了地,才好受了些。

接下来,我便单独住进了一个房间, 吃饭、睡觉、洗浴都与家人分开,尽量避免 直接接触。幸亏家里提前备足了药物,我 仔细翻看了各种药品的说明书,提前做好 了充分的思想准备。

我密切地关注着当下疫情的动态和自己身体的变化。

第一天,不发烧、不咳嗽,没有丝毫症状。我坚信自己的身体有顽强的抵抗力, 老伴儿和孩子都夸我有一副"铁身板"。

第二天,吃完早饭,我正躺在床上看书时,突然感觉有轻微的头痛、困意袭来。我猜想此时我体内的病毒开始和免疫系统"交战"了。我放下书,喝了杯水,盖上被子便睡了。中午吃饭时,感觉浑身没力气,走路时腿像灌了铅一样,两个字:难受。到了晚上,根本不愿意吃饭,我强打精神吃了几口,总有种想吐的感觉。平时最爱吃的食物此时也没有什么诱惑力了。我整个人都蔫了,晚上睡觉时盖了两床被子,出了一身汗。

第三天,嗓子发干,浑身疼痛,尤其是 原来受过伤的左胳膊疼得让我受不了。

第四天,嗓子沙哑,同时伴有咳嗽。

第五天,轻微的咳嗽,新冠肺炎症状基本消失。身体轻松多了,人也有了精气

第六天、第七天,身体状况感觉基本恢复正常。

我庆幸自己挺了过来,正在奔向"阳 康"的路上。

通过查看新闻媒体上的各种资料,我了解到感染新冠病毒后,每个人因体质不同,症状也不相同。但不管有哪种临床表现,既然是"病号"了,就得好好休养。

我们是幸运的。我们要感谢这三年 来国家对人民群众的精心护佑,举全国之 力让全民接种免费疫苗、免费进行核酸检 测,将新冠病毒的危害性、传染性降至最低。

我认为感染新冠病毒并不可怕,人吃 五谷杂粮,没有不生病的。如果阳了,首 先要树立战胜疾病的信心。我们生活在 一个充满爱的世界里,有领导和同事们的 关怀,有家人细致人微的照顾。其次,要 正确服用药物,最好在医生的指导下合理 用药,只有对症下药,才能药到病除。最 后一点,要加强锻炼、注意补充营养、多休 息。万物生长靠太阳,强身健体靠锻炼。 如果自身的免疫力增强了,感染新冠病毒 的概率也就小了。

没有一个冬天不会过去,没有一个春 天不会来临。愿明年春暖花开之时,大家 都安好!

# 七旬老人被"套路"保费

### 莘县公安局燕塔派出所民警帮助追回

#### 本报记者 赵艳君

看着卡里被扣除的钱最终被找回,70岁的张明海(化名)感慨万千。 从派出所离开时,他不好意思地向民 警承诺,以后再也不会随便点陌生链接,也不贪图小便宜泄露自己的信息 了。

事情要从12月20日那天,莘县公安 局燕塔派出所接到的一个报案开始说

当日下午4时,一位老先生慌慌张 张地来到燕塔派出所报案称,他刚刚收 到一条微信提醒,内容显示,他的微信绑 定的一张银行卡被莫名其妙地扣除了两 笔保险费用,他怀疑被诈骗,于是向警方 求助。

这位老先生就是张明海。

见张明海神色慌张,值班民辅警李文昊、王春成赶忙安抚他的情绪,随后,征得他的同意后,打开他的手机查看交易信息。

"仔细查看交易信息后,我们确定 老人是被网上保险自动扣费服务'套路'了,这种情况一般是因为网上投保 页面设置不规范、不科学,甚至有陷 阱,导致消费者误选而造成的。"李文 昊说,这也是金融服务业被投诉的热点问题之一。

见老人并未遭遇电信诈骗,稍微放下心来的民辅警慢慢了解了他被"套路"的整个经过。

原来,今年11月底的一天,闲来无事的张明海在刷短视频时,看到一个"免费送保险"的弹窗广告。他怀着好奇心点开了广告链接,发现这是某保险公司推介的几款产品,首期可以免费投保。张明海就抱着试试看的态度,按提示要求填写了自己的真实信息,随后便得到一张电子保单。

"保单显示首期免费,之后的12期,每期将自动扣费398元。但是老人并没有看明白这个条款,以为自己不缴费,便不会产生费用。"王春成解释说,老人也没有把这份保单当回事,以为不会再有后续的事情,便直接关闭了网页。

没想到,12月20日这天,张明海竟 然收到了一条微信支付信息,他思来想 去感觉不对劲,于是跑到辖区派出所报 警求助。

了解具体情况后,民辅警先是帮张 明海关闭了微信自动扣款及免密支付功 能,避免后期微信继续自动扣款。之后, 民辅警根据保单上提供的电话,与客服协商,希望对方可以将扣除的费用返还给老人。

因为自己的失误,"害的"两位民辅警忙碌了两个多小时,张明海不忍再继续打扰,没等钱款退还,就起身离开了。没想到,10分钟后,他又返回派出所。

"还没进门,老人就举着手机冲着我们大声喊,钱退回来了,没想到真的退回来了!"王春成笑着说,收到退款后,老人又专程返回派出所,对他们表示感谢,"看着老人喜笑颜开的样子,我们也从心眼里感到高兴"。

莘县警方提醒,面对形形色色的"套路",老年朋友要提高警惕,保持清醒头脑,谨防上当受骗。在生活中要提高法治意识,妥善保管好本人的证件号码等各种身份信息,不向他人透露,尽量避免在公共网络环境中使用金融服务;要安装国家反诈中心软件,不点击陌生短信、邮件中包含的链接,不安装陌生应用软件。同时,不要贪图小利,牢记世上"没有免费的午餐",遇到情况拿不定主意时,可拨打110报警或到就近派出所求助。

### 东昌府区警方破获 养老诈骗案件69起

本报讯(通讯员 付朝旺 姜万涛)聊城市公安局东昌府分局全力开展打击整治养老诈骗犯罪专项行动,守护好群众的"钱袋子"。截至12月21日,东昌府分局破获养老诈骗案件69起,打击处理犯罪嫌疑人116名,打掉此类团伙12个。

东昌府分局坚持以打开路,重拳出击,迅速向各类养老诈骗犯罪活动发起凌厉攻势。行动中,该局对辖区内利用投资"养老项目"、销售"养老产品"、许诺高额回报等形式吸引老年人参加的活动进行深入排查,对以老年人为主要对象实施的非法集资、非法吸收公众存款、组织领导传销活动等经济类犯罪,制售伪劣食品、药品等商品犯罪以及妨害药品管理等犯罪线索进行深挖,推动专项整治与刑事打击的衔接联动。同时联合有关部门加强对重点行业、重点领域的整治,强化摸底排查,全面推进行业规范发展。

东昌府分局坚持线上、线下同步推进的宣传策略,不断加大打击整治养老诈骗犯罪的宣传力度,通过发放宣传资料、通报典型案例、互动问答等形式,增强老年人的防诈骗意识。今年以来,该局共发放宣传资料3.1万余份,张贴宣传标语、条幅2620条,张贴公告3800余份,制作宣传短片16个,其中2个被"学习强国"学习平台采用,累计阅读量12.5万余人次。

## 阳谷县自然资源和规划局国有土地使用权挂牌出让公告

阳自然资规告字[2022]20号

2022-12-23

经阳谷县人民政府批准,阳谷县自然资源和规划局决定以挂牌方式出让1(幅)地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

- 一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标
- 二、中华人民共和国境内外的法人、自然 人和其他组织均可申请参加,申请人可以单独 申请,也可以联合申请。
- 三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让地块的详细资料和具体要求,见挂牌出让文件。申请人可于2022年12月23日至2023年1月19日登录聊城市公共资源交易网(www.lcsggzyjy.cn/lcweb)获取挂牌出让文件。

五、申请人可于2022年12月23日至2023年1月19日到聊城市公共资源交易中心(东昌

宗地编号:2022X-52 宗地总面积: 宗地坐落:侨润街道办事处燕山路东侧、聊阳渠南侧 不动产单元号:371521003004GB00424W000000000 出让年限:40年 容积率:≪2.5 建筑密度(%):≪50% 绿地率(%):≫20% 土地用途明细: 商业用地 保证金:2000万元 基础设施:通路、通讯、供电、供水、排水、供气、供暖 加价幅度:10万元

备注:1. 宗地四周围挡由侨润办事处按照标准建设,所需费用由竞得人向侨润办事处缴纳。 2. 竞得人开发建设按阳谷县住房和城乡建设局《2022X-52号宗地建设条件意见书》文件执行。

府区昌润路153号市政务中心三楼CA办理窗口)办理CA数字证书。缴纳竞买保证金的截止时间为2023年1月19日16时30分。经审核,申请人按规定缴纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将在2023年1月19日17时00

分前确认其竞买资格。

六、网上交易时间自2023年1月12日9时 开始,截止时间:2022X-52号地块:2023年1 月28日9时05分。网上交易期间竞买人可以 在聊城市公共资源交易中心(www.lcsggzyjy. cn/lcweb)进行竞价。

七、其他需要公告的事项:

1.本次挂牌出让的详细资料和竞买要求请登录聊城市公共资源交易网(www.lcsggzyjy.cn/lcweb)查询。

2.本次挂牌出让土地不接受电话、邮寄及口头竞买。

3.本公告未尽事宜,详见挂牌出让文件和 竞买须知(聊城市公共资源交易网www. lcsggzyjy.cn/lcweb)

Zyjy.cli/icweb/ 八、联系方式

联系地址:阳谷县城区黄山南路 谷山北路181号

联系人:罗先生 费女士 杨先生 联系电话: 0635-7131301

0635-6016889

阳谷县自然资源和规划局 阳谷县公共资源交易服务中心